

CHORYŇSKÝ

Z P R A V O D A J

čtvrtletník

vydává obec Choryně

www.obec-choryne.cz

2/2015

SLOVO STAROSTY

Dobrý den vážení občané, ani jsme se nenadáli a je za námi konec měsíce června, což značí, že za sebou máme půl roku a mnozí se chystáme na dovolené. Někteří z nás již byli, na jiné teprve tento odpočinek čeká. Při této příležitosti bych Vám všem chtěl popřát, abyste si ve zdraví užili sluníčka, tepla a pohody a načerpali novou energii do druhé půle letošního roku.

Taky bych Vás chtěl informovat o tom, co se nám podařilo od posledního vydání našeho zpravodaje uskutečnit a jaké jsou další plány pro nadcházející období. Pokusím se dodržet posloupnost informací, které jsem Vám předložil v prvním čísle Choryňského zpravodaje z března letošního roku.

1. Naučná stezka Choryně – v současné době je již vše po administrativní i finanční stránce dokončeno, dotace ze SZIF Olomouc byla proplacena v požadované výši 1.9 mil. Kč a obec mohla zaplatit překlenovací úvěr, který na tuto akci byl uzavřen.
2. Přemístění ordinace lékaře - projektově je vše zpracováno, je jen otázkou, najít způsob financování této akce, na kterou bylo v rozpočtu pro letošní rok počítáno jen s profinancováním PD.
3. Veřejné osvětlení lokalita Písky – PD je již hotova, vyřizuje se v současnosti administrace pro územní řízení. Po jejím dokončení bude vypsáno výběrové řízení pro realizaci stavby a opět hledání způsobu jejího financování.
4. Parkoviště a oplocení ZŠ a MŠ – poslední dokument pro územní řízení, který nám k této žádosti scházel, je již k dispozici (dodán poštou 26.6.2015), takže může být v co nejbližší době zažádáno o vydání územního rozhodnutí.
5. Sociální zařízení na Výletišti Pod Hrázkou – bylo požádáno o prodloužení stavebního povolení na Odboru stavebního úřadu ve Valašském Meziříčí. Stavební povolení je prodlouženo.
6. Šatny a soc. zařízení na hřišti TJ – první část stále čeká na částečnou kolaudaci, v současné době se vyřizují potřebné administrativní doklady a provedení klimatizace v první části.
7. Výměna střešní krytiny na kulturním domě – je zpracována cenová nabídka od jednoho dodavatele, pro výběrové řízení je nutno zajistit ještě další min dvě cenové nabídky. Na výměnu střešní krytiny nelze uplatnit žádost na dotace, tudíž se tato akce musí zafinancovat z rozpočtu obce. Výše částky v rozpočtu však bohužel je nepostačující, musí se najít způsob dofinancování.

Z akcí, o kterých byla zmínka v posledním zpravodaji, byla např. oprava čističky odpadních vod v ZŠ a MŠ, kde původní cena opravy byla 37 tis. Kč, při realizaci však bylo zjištěno, že opravu nelze provést dle původního záměru, neboť po vytažení jednotlivých částí čističky se zjistilo větší poškození a tak oprava nakonec vyšla na 85 tis. Kč.

V rámci finančních možností byly opraveny některé části místních komunikací, a to v lokalitě na Kopci v místech po vybudovaném vodovodu, a pak malá část směrem k p. Kubišovi, kde byl povrch komunikace neúnosný. Několik málo děr se opravilo v Kládí okolo Juhyně, nájezd do dvora pod

bývalým Bolfovým, a na další prozatím více financí nezůstalo. Pokud se najde ještě nějaká koruna, bude se pokračovat dle potřeb.

Po znovuzprovoznění rychlého občerstvení na Výletišti Pod Hrázkou, kdy byl jako nájemce vybrán pan Lubomír Mocek z Lešné, došlo hned zpočátku k vykradení objektu a to hned dvakrát po sobě. Pachatel(é) rozbili skleněnou výplň v zadním okně v prostoru kuchyňky, kdy se zaměřili na alkohol bez porušených ochranných kolků, cigarety a cukrovinky. Je to bohužel smutná zkušenost pro nového nájemníka tohoto objektu, nicméně doufám, že po určitých krocích bude tomuto zabráněno, popřípadě i zjištěn pachatel.

V příloze tohoto zpravodaje se Vám dostane do rukou příloha **Kanalizace a ČOV Choryně**. Jedná se o dokument, ve kterém se dočtete, že v rámci připravované realizace kanalizace a ČOV v Choryni je zapotřebí spolupráce mezi obcí a projektantem, abychom se pak v budoucnu vyhnuli nepříjemnostem s vedením jednotlivých kanalizačních přípojek. Věnujte tomu prosím velkou pozornost a neodkládejte tuto naši žádost. V této souvislosti si je třeba uvědomit, že realizace je podmíněna napojením všech nemovitostí, které v současnosti nemají domovní čističku ČOV nebo jímku na vyvážení. Je to věc nejen rozhodnutí každého z nás, ale především povinnost ze zákona, kdy ať dříve či později k tomuto dojde ve všech obcích.

Závěrem bych Vám všem chtěl ještě jednou popřát příjemné a pohodové prožití letních měsíců, abyste si odpočinuli a načerpali síly do té druhé poloviny letošního roku.

Pavel Kývala

ZE ZASTUPITELSTVA OBCE:

Z 5. Zasedání konaného 4.5.2015

ZO schvaluje změnu rozpočtu č.1/2015 dle předloženého návrhu

6.2015 v Horském hotelu Soláň, na adrese Bzové 339, Karolinka

ZO schvaluje v účetní závěrku obce Choryně, sestavenou ke dni 31.12.2014 dle předložených účetních dokumentů Rozvahy, Výkazu zisku a ztráty, Přílohy účetní uzávěrky, Zprávy o výsledku přezkoumání hospodaření za rok 2014, Zprávy o výsledku finanční kontroly za rok 2014 a Inventarizační zprávy.

ZO stanovuje kompetenci starosty obce k provádění rozpočtových opatření (změna závazných ukazatelů rozpočtu) do konce tohoto volebního období v následujícím rozsahu:

- a) Změna v příjmové i výdajové části rozpočtu o finanční prostředky přidělené z jiných rozpočtů (dotace).
- b) Změna ve výdajové části v limitu do 100 000 Kč (proplácení faktur, podpisy objednávek) v případě ochrany obecního majetku a majetku a zdraví občanů.

ZO schvaluje závěrečný účet obce za rok 2014 a souhlasí s celoročním hospodařením obce a to s výhradami. Současně přijímá opatření k nápravě chyb a nedostatků, uvedených ve zprávě o výsledku přezkoumání hospodaření.

Zastupitelstvo si vyhrazuje právo na informaci o každém rozpočtovém opatření provedeném v kompetenci starosty na nejbližším zasedání zastupitelstva konaném po schválení.

ZO schvaluje příspěvek na stravování p.A.Lukavskému ve výši 5,- Kč od 1.června 2015

ZO schvaluje dodatek č. 2 Smlouvy č. O/0199/2010/DOP o poskytnutí finančního příspěvku za účelem zajištění dopravní obslužnosti na území Zlínského kraje veřejnou autobusovou linkovou dopravou

ZO schvaluje ZŠ a MŠ Choryně převod částky 36.000,-Kč z rezervního fondu do fondu reprodukce investičního majetku

ZO deleguje pana Pavla Kývalu, starostu obce, jako zástupce obce Choryně na řádnou valnou hromadu společnosti Vodovody a kanalizace Vsetín, a.s., IČ: 47674652, která se koná 4.

ZO schvaluje Nařízení obce č. 1/2015 – tržní řád dle předloženého návrhu

ZO schvaluje záměr na uzavření smlouvy mezi obcí Choryně a TJ Sokol Choryně o bezúplatném převodu traktoru pro sečení

trávy na hřišti TJ Sokol Choryně

ZO schvaluje vyhlášení záměru pronájmu „Výletišť Pod Hrázkou“ za účelem provozování hostinských služeb.

ZO schvaluje Plán financování obnovy kanalizace obce Choryně ve výši 5.000,Kč/rok

ZO schvaluje „Smlouvu o bezúplatném převodu vlastnického práva k nemovitým věcem č.j. UZSVM/OVS/1133/2015-OVSM“ dle předloženého návrhu

ZO schvaluje investiční příspěvek obce pro MŠ a ZŠ Choryně ve výši 120.000,- Kč na zakoupení konvektomatu do školní kuchyně

ZO bere na vědomí vyúčtování Společenského plesu a dětského karnevalu konané ve dnech 13. a 14.2. 2015 a schvaluje převést zisk z kulturní akce – Společenský ples a dětský karneval ve výši 30.305,-Kč do pokladny obce a tuto částku použít na zakoupení nových židlí do kulturního domu.

KULTURNÍ KOMISE

DEN MATEK

Na druhou květnovou neděli připadá Den matek, který vždy slavíme odpoledne v kulturním domě. Pro hosty jsme připravili malé občerstvení - domácí zákusky, jednohubky, kávu a malé sladkosti. Hlavním bodem programu bylo vystoupení dětí. Školáčky si v krásných kostýmech nacvičily pohádku a děti ze základní školy zarecitovaly básničky a v doprovodu kytary zazpívaly písničky. Odpolednem provázela hudba pana Škarky.



POSEZENÍ SE SENIORY

Letos jsme se rozhodli uspořádat posezení se seniory v červnu v kulturním domě. K tanci a poslechu nám zahrál pan Pobořil. S přednáškou vystoupila paní z Charity, zpestřením programu bylo vystoupení břišní tanečnice. Doufáme, že toto vydařené posezení zopakujeme v hojném počtu i v příštím roce.



Přeju Vám za celou kulturní komisi pěkné prázdniny a na podzim připravíme další akce - drakiádu, vítání občánků, lampiónový průvod.....

Za kulturní komisi Pavlín Josef

ZÁKLADNÍ ŠKOLA A MATEŘSKÁ ŠKOLA CHORYNĚ

Jsou tady prázdniny. Období, na které se většina lidí těší. Děti na odpočinek od školních povinností, dospělí na dovolenou a relaxaci.

Prázdninový provoz mateřské školy bude od 17.8. do 31.8.2015 (6.30 hod – 15.30 hod). V měsíci červenci budou probíhat úpravy školní kuchyně a instalován konvektomat.

Na prázdniny máme dále naplánováno malování některých vnitřních prostor školy.

A co se ve škole událo v posledních měsících?

Děti z mateřské i základní školy absolvovaly od dubna do června plavecký výcvik na bazéně ve Valašském Meziříčí, žáci 4. ročníku výuku dopravní výchovy na dopravním hřišti.

Držitelé Cyklistického průkazu (4. a 5. ročník) se poté vydali na kolech „Hledat kelečský poklad“. Také jsou za námi školní výlety. Děti z mateřské školy jely do Lešné, kde pro ně byl připraven bohatý program s ukázkami integrovaného záchranného systému, žáci základní školy vyjeli do Ostravy, kde navštívili Svět techniky a ZOO.



Dobře dopadly i školní projektové dny: „DEN ZEMĚ“ s vystoupením zpěvačky Genny Ciatti a „DEN MAZLÍČKŮ“.



V předposledním týdnu jsme se vydali s 16 žáky naší základní školy na školu v přírodě. Zvolili jsme krásnou nedalekou lokalitu - Soláň. V tomto týdnu jsme se věnovali Valašsku. Zvládli jsme turistický výlet do Muzea ve Velkých Karlovicích, exkurzi do skláren v Karolince, navštívili jsme a osobně se seznámili s valašským malířem Iljou Hartingerem, v rámci projektu Olympic day žáci běželi přespolní běh a na závěr jsme byli ve Valašském muzeu v přírodě v Rožnově pod Radhoštěm. Domů si žáci odvezli vyrobený deníček, do kterého si v průběhu celého pobytu pečlivě zaznamenávali své zážitky.



V posledním čtvrtletí jsme v soutěžích měli několik úspěchů:

- Simona Plesníková (1. místo) a Dan Chvostek (2. místo) v krajském kole literární soutěže „Byl jednou jeden pokrok“ (oba ze 3. ročníku).

- Ve výtvarných soutěžích: „Auto mých snů“ k XXI. Valašskému autosalonu ve Valašském Meziříčí byla na 2. místě Lucie Zámečnicková (3. ročník), „Požární ochrana očima dětí“- okres. kolo na 1. místě Adrian Palát (MŠ).

- Aneta Bechná (5. ročník) v Anglické olympiádě obsadila 4. místo.

- V soutěži netradičních plavidel „Holešovská regata“ jsme se s plavidlem DRAGON umístili v celkovém hodnocení na krásném 3. místě. Posádka našeho plavidla ze ZŠ (Vít Orava, Natálie Kalinová, Tomáš Bartošík) si vedla výborně.

- V soutěži projektu „Zelený strom“ ve sběru starého papíru jsme uspěli také na 3. místě a získali finanční odměnu 4000,-Kč. Tu chceme využít jako příspěvek na dopravu do zábavně naučného parku Mirakulum. V rámci soutěže Fiha dýha jsme totiž získali 35 volných vstupenek (1. cenu). Takže už teď se žáci mohou těšit na začátek dalšího školního roku, kdy se výlet uskuteční. Chtěla bych poděkovat všem, kteří nám se sběrovou činností pomohli (hlavně prodejna COOP Choryně).

Se školním rokem jsme se rozloučili tradičně na zahradě školy, tentokrát akcí „Chystáme se na prázdniny“ a s hosty: divadelní společností Leonka a spisovatelem Janem Svitákem.



Závěrem bych chtěla poděkovat za výbornou spolupráci, za Vaši podporu místní školy v průběhu celého školního roku a přeji Vám tak krásné prožití prázdnin, aby všem přinesly spoustu šťastných nezapomenutelných vzpomínek.

Za ZŠ a MŠ Choryně Mgr. Blanka Palátová

HASIČI

Hasiči se na jaře zúčastnili několika akcí. Okrskové kolo se konalo v sousedních Kladerubech. Družstvo mužů skončilo na 5. místě a ženy se umístily na 3. místě. Naši členové podpořili oslavy u příležitosti 130. let založení sboru v Brankách a 120. let v Loučce.

Sv. Florián

V letošním roce proběhla oslava sv. Floriána u nás v Choryni v klášterní kapli. Za pěkné účasti hasičů z okolí to byla důstojná oslava.



Kácení máje

Poslední květnovou sobotu jsme tradičně uspořádali kácení máje. Poprvé jsme máj skáceli až po šesté hodině kvůli vydatnému dešti. Pro návštěvníky byly opět připravené zabijačkové speciality, frgály, opékané párky, hermelíny, ... Děti si mohly nechat pomalovat obličej, zkusit štěstí v kološtestí a nakonec si i zastřílely ze vzduchovek. Musíme poděkovat za krásné vystoupení dětem z mateřské a základní školy a paním učitelkám za přípravu a samozřejmě všem hostům, kteří se kácení máje zúčastnili.



Pozvánka

V pátek 3. července nás čeká noční soutěž Pod Hrázkou a na konci prázdnin v sobotu 29. srpna pohárová soutěž Juhyně 2015. Přijďte podpořit naše družstva na tyto akce.

*Pavlín Josef
velitel SDH Choryně*

ČESKÝ RYBÁŘSKÝ SVAZ - místní organizace Choryně

Místní organizace ČRS v Choryni v letošním roce zahájila svoji činnost lednovou výborovou schůzí, na které byl zpracován plán práce pro letošní rok. První a pravidelnou akcí pro rozvoj činnosti bylo pořádání kurzu pro nové členy, kterého se zúčastnilo v letošním roce 5 dětí a 5 dospělých. V dubnu se pak konala členská schůze, kterou z důvodu nárůstu členů naší místní organizace musíme pořádat v kulturním domě.

Zároveň se blíží termín pořádání tradičního rybářského posezení na Výletišti Pod Hrázkou, které se letos koná 11.7.2015 se začátkem ve 14 hod. K tanci a poslechu hraje skupina **KRYSTAL**, pro děti je připraveno kolo štěstí, nebude chybět jízda na bryčce s koňským spřežením. Pro všechny pak bude připravena bohatá tombola, a tak jako každý rok k obcerstvení smažené a pečené ryby, taky něco z udirny a grilu.

Zveme proto všechny občany a příznivce rybářského spolku, aby nás navštívili v hojném počtu, pozvali svoje přátele a kamarády, a hlavně sebou přinesli dobrou náladu !

*Pavel Kývala
Předseda MO ČRS Choryně*

Z FOTBALOVÉHO DĚNÍ

Před dvěma týdny skončil další ročník fotbalových soutěží, ve kterých měl fotbalový oddíl přihlášených celkem pět družstev, dvě družstva dospělých, dorostence, mladší žáky a mladší přípravku. Úspěšnost jednotlivých celků byla střídavá.

Nejmenší, hráči mladší přípravky pod vedením p. Mičulky si vedli velmi dobře již ve své skupině a také na závěrečném turnaji o přeborníka okresu, který se uskutečnil 13. června v Karolince. Družstvo složené z nejmenších fotbalistů Choryně a sousedních Kladerub nejprve ve skupině porazilo Nový Hrozenkov a Ústí a remizovalo s Viganticemi a poté v osmifinále prohrálo s Hutiskem 2:3, když údajně soupeř do utkání na své straně pustil i starší hráče. Fotbalové vystupování našich nejmenších je zapotřebí hodnotit velmi pozitivně, poděkování patří trenérovi p. Mičulkovi a také všem rodičům mladých hráčů, kteří se na účinkování družstva mladší přípravky podíleli.

Družstvo mladších žáků bylo také tvořeno seskupením hráčů Choryně a Kladerub. V soutěži se jim moc nedařilo, nepodařilo se jim uhrát ani bod, fotbal však hráli s nadšením a bojovností a k úspěchu měli někdy i blízko. Za pozitivní lze hodnotit i skutečnost, že brankář družstva Filip Menšík z Kladerub chytil za výběr okresu Vsetín v této věkové kategorii a na závěrečném turnaji o celostátního přeborníka okresních výběrů, který se konal 3. a 4. června v Praze, obsadili hráči našeho okresu skvělé druhé místo a Filip byl při tom. Poděkování za vedení družstva patří p. Petru Podmolovi a samozřejmě také všem rodičům z Choryně a Kladerub, kteří se starali o zázemí pro rozvoj fotbalového umění svých ratolestí.

Dorostenci měli náročný ročník. Soutěž okresního přeboru dlouho vedli, nakonec skončili na pěkném 3. místě. Náročnost tkvěla v tom, že mnozí z dorostenců museli zaskakovat i v družstvech dospělých a nebývalo výjimkou, že v jednom dni sehráli i dva zápasy. Po skončení soutěže přišla na fotbalový oddíl i nabídka krajského fotbalového svazu, aby naši dorostenci hráli v příštím ročníku krajskou soutěž, ale vedení oddílu po úvaze nabídku neakceptovalo. Poděkování patří p. Tomáši Juřicovi z Val. Meziříčí a Pavlu a Luboši Tvrdoňovým, kteří se o dorostence po celou dobu soutěže starali.

Naše béčko dospělých také bylo chvíli na špici soutěže 4. třídy, ale nakonec skončilo šesté z devíti účastníků. Trpělo nedostatkem hráčů hlavně kvůli jejich pracovním povinnostem či momentálnímu zdravotnímu stavu. I když existence B- týmu nemá stoprocentní podporu u veřejnosti, hráčů nebo i členů výboru fotbalového oddílu, přesto se ukazuje, že svoje opodstatnění přece jen má. Dává příležitost ke sportovnímu vyžití hráčům, kteří se až tolik neuplatňují v áčku nebo třeba dorostencům, kteří i takovým způsobem nakukují do chlapského fotbalu. Organizačně B – tým zajišťoval Aleš Hub, i jemu patří poděkování.

Áčko dospělých po dvanáctiletém působení v krajské soutěži 1. B třídy hrálo minulou sezonu okresní přebor a i v něm mělo namále. V této soutěži skončilo na 11. místě, jediné pozitivum je, že Lhotka skončila ještě za námi. Herní projev posledních utkání však špatný nebyl a tak se domnívejme, že se může začít blýskat i na lepší časy. Chod družstva zajišťoval Karel Haša a je zapotřebí mu také poděkovat.

Dalším nepříjemným momentem minulé sezony byla rezignace našeho předsedy na svou funkci. Na nadcházející valné hromadě našeho spolku se budeme pokoušet zvolit předsedu nového.

Fotbalový oddíl již minulou sezonu využíval nově vybudované prostory šaten a sociálního zařízení na hřišti. Fotbalisté mají teď k dispozici čtyři nové, prostorné šatny a dvě umývárny, novou šatnu se sprchou a vlastním WC mají i rozhodčí. Za realizaci přestavby patří poděkování vlastníku budovy, obci Choryně, že svého času našla ve svém rozpočtu potřebné finanční prostředky na tak náročnou přestavbu a na realizaci se také podílela prací svých zaměstnanců.

Poděkování za minulou sezonu opět patří obci Choryně a také všem dalším přímým i nepřímým sponzorům fotbalu v naší obci, kteří svými peněžními či naturálními příspěvky pomohli zajistit chod oddílu v právě proběhlém ročníku.

Do nového ročníku soutěží, který započne 9. srpna, přihlašujeme čtyři družstva a to dvě družstva dospělých, mladší žáky a mladší přípravku. Populační ročníky současných dorostenců ale i žáků jsou obecně málo vydatné a po zvažování jsme došli k závěru, že by se nám nedařilo družstvo dorostenců hráčsky naplnit, o starších žácích ani nemluvě. Současní hráči dorosteneckého věku tak budou své umění předvádět u dospělých, hráči žákovského věku na hostování v jiných oddílech.

Dále nás ve fotbale čekají od následujícího ročníku obrovské změny v administrativě zajišťování jednotlivých utkání, zajišťování registrací, přestupů, hostování apod. Již v minulé sezoně platilo, že fotbalových soutěží řízených Fotbalovou asociací České republiky se mohou účastnit jenom členové této asociace. Přestupky proti tomuto ustanovení byly trestány i kontumací utkání zpětně. V podstatě je to tak, že náš spolek má v současnosti 126 členů a všichni hráči a někteří funkcionáři musejí být současně ještě členy asociace. A právě fotbalová asociace vydala pro příští sezonu soubor nových předpisů, podle kterých se celá administrativa zavádí do elektronické podoby a bude se „úřadovat“ pouze po internetu. Pro náš oddíl to znamená připojit šatny hřiště k internetu, zakoupit počítač a další související vybavení, registračky budou existovat jen v elektronické podobě, zápisy o utkání jen přes internet, kde prý systém ihned odhalí nesrovnalosti v zápise, registrace, přestupy, hostování jen po internetu a domácí oddíl nebude ani přímo platit rozhodčí, vše zajistí systém zasláním měsíční faktury oddílu. Máme se tedy na co těšit, jen aby to fungovalo.

Přesto všechno si přejeme zachování Vaší přízně, aby jste navštívili co nejvíce našich domácích utkání, kde Vám nabídneme nejen fotbalový zážitek, ale i dobré pohoštění z nového bufetu.

S přáním fotbalu zdar *L. Hadvičák.*

ODPADOVÉ HOSPODÁŘSTVÍ OBCE CHORYNĚ

Osvědčení o úspoře emisí

V roce 2011 byla společností EKO-KOM,a.s. zpracována studie „Posouzení vlivu sběru a recyklace využitelných komunálních odpadů včetně obalové složky na životní prostředí“. Výsledky tohoto výzkumu prokázaly environmentální přínos celého systému třídění a recyklace odpadů v ČR. Studie je každoročně aktualizována.

V loňském roce jste vy všichni, kteří jste se zapojili do provozu systému tříděného sběru a recyklace využitelných složek komunálních odpadů, včetně obalových, ve spolupráci se společností EKO-KOM,a.s. přispěli ke zlepšení životního prostředí a snížení „uhlíkové stopy“. Úspora, kterou dosáhla naše obec představuje:

Emise CO₂ ekv. -50,145 tun, Úspora energie-1 156 054 MJ

Naše obec vytrídila v roce 2014 a předala k dalšímu využití celkem 29,762 tun vytríděných odpadů (plasty, papír, sklo, nápojové kartony, kovový odpad). Díky tomuto množství jsme obdrželi od společnosti EKO-KOM,a.s. odměnu ve výši 95 502,00Kč.

Všichni, kteří v naší obci poctivě třídí odpady a přispěli tak nemalou mírou na snížení tolik diskutovaného globálního oteplování patří velký dík.

NAUČNÁ STEZKA CHORYŇSKÁ STRÁŽ

V současné době buduje naše ZO ČSOP Choryně (Český svaz ochránců přírody) naučnou stezku Choryňská stráž. Stezka povede krajem přírodní památky Choryňská stráž, kolem kříže na Choryňské stráži, chodníkem k Bečvě přes Opizla k soutoku Bečvy s Juhyní, kde bude pro veřejnost ptačí pozorovatelná s možností pozorování vodního ptactva. Dále pokračuje stezka chodníkem k soutoku Juhyně s potokem Pastevník. Na stezce budou informační cedule seznamující návštěvníky s flórou a faunou tohoto biotopu, která je druhově velmi rozmanitá s množstvím rostlin specifických pro tuto oblast. Např. velmi vzácný vstavač vojenský, lilie zlatihlavá, oměj vlčí mor, přeslička velká, vstavač bledý a spousta dalších, se kterými se můžete na trase seznámit.

Plánované otevření stezky je **25.7.2015(sobota) v 9.00 hod.** se srazem u první informační tabule na parkovišti u drobné provozovny.

Následně bude v restauraci U Podmolů otevřena výstava kreseb s prodejem originálů z informačních cedulí s možností zhotovení portrétu nebo karikatury. Bude možnost otevřeného fóra o ochraně přírody zdejšího, z tohoto pohledu velmi významného regionu.

Stezka je realizována ve spolupráci s NET4GAS, generálním partnerem ČSOP. Na projektu stezky se rovněž podílí obec Choryně, myslivecké sdružení Stráž Choryně a MO ČRS Choryně. Všechny tyto organizace se rovněž významně podílí svou činností na ochraně přírody v regionu. Udržení rozmanitosti a jedinečnosti krajiny našeho regionu je věcí nás všech.

Zveme všechny příznivce na vycházku naším okolím s možností poznání něčeho, čehož jsme si dosud ani nevšimli.

Mgr Stanislav Chumchal

POZOR ZMĚNA SVOZU PLASTŮ!!!

Z důvodů čerpání řádné dovolené neproběhne svoz tříděného odpadu ve žlutých pytlích (plastů) první pondělí v měsíci srpnu 3.8. 2015, ale uskuteční se v **pátek dne 31.7. 2015**. Děkujeme za pochopení

PLACENÍ POPLATKŮ

Připomínáme občanům termín splatnosti poplatků za komunální odpad – **30.6.2015**.

Voda odebraná v II.pol. roku 2014 – **30.6.2015**

Choryňský zpravodaj

Vydává: Obec Choryně, IČO 00303844, Choryně 200, PSČ 756 42

Registrace: MK ČR E 18095, vychází čtvrtletně v nákladu 300 výtisků.

Distribučně zdarma do všech schránek v obci. Zpravodaj je k dispozici i na obecním úřadě.

Uzávěrka tohoto vydání 30.6.2015, Uzávěrka příštího čísla 20.9.2015

e-mail: podatelna@obec-choryne.cz, telefon 571 636 070

